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МЕМЛЕКЕТ БАСШЫСЫ ҚАСЫМ-ЖОМАРТ ТОҚАЕВТЫҢ 
ҚАЗАҚСТАН ХАЛҚЫН ЖАҢА 2020 ЖЫЛМЕН ҚҰТТЫҚТАУЫ

ПОЗДРАВЛЕНИЕ ГЛАВЫ ГОСУДАРСТВА КАСЫМ-ЖОМАРТА 
ТОКАЕВА С НОВЫМ 2020 ГОДОМ

Осыған орай, «Президенттік кадр кенеле берсін! места.Қымбатты 
резерві» жасақталды. Жаңа жыл әрбір азаматқа, әрбір Начата реализация концепции отандастар!

Биыл Арыс қаласындағы төтенше отбасыға бақ-береке әкелсін! «слышащего государства».Аз ғана уақыттан кейін Жаңа 2020 
оқиға кезінде халқымыз мызғымас Отанымыз – Қазақстан өркендей Мной принят ряд решений, направ-жыл табалдырығымыздан аттайды.
бірліктің үлгісін көрсетті. Мен берсін! ленных на дальнейшую модерниза-Бұл – баршамызға жайдары көңіл-
халқымызды мақтан тұтамын. Еліміз аман, жұртымыз тыныш цию и демократизацию страны.күй мен зор үміт әкелетін айрықша 

Біз кез келген сыннан сүрінбей өтіп, болсын! Несмотря на разные мнения, мы сәт.
зор табысқа бірге жетеміз деп единая нация. Мы должны беречь как Тарихымыздың төрінде екі жыл-

Уважаемые сенемін. зеницу ока народное единство, заве-дың тоғысқан сәтінде айтылатын ақ 
казахстанцы!Келесі  жылы Конституция- щанное нашими великими предками.тілектің орны бөлек.

Всего несколько минут остается до мыздың 25 жылдығын атап өтеміз. Нам предстоит большая, сложная Әрбір азамат, әрбір шаңырақ 
наступления 2020 года.Ұ л ы  д а л а м ы зд ы ң  д а ң қ т ы  работ а  по  законодательному  Жаңа жылдан жақсылық күтеді. Бұл – 

Встреча Нового года – это всегда тарихын жан-жақты дәріптеуге обеспечению важных реформ.табиғи дүние.
радостное событие, момент искрен-ерекше көңіл бөліп келеміз. Серьезная трансформация ожи-Біздің бүгінгі басты бағытымыз – 
него единения близких людей, которые Абайдың, Әл-Фарабидің мерей- дается в правоохранительной и Жаңғыру жолы.
делятся друг с другом хорошими тойларына дайындық жұмыстарын судебной системах.Баршаға қуаныш сыйлайтын Жаңа 
воспоминаниями и добрыми пожела-бастадық. Для нового поколения способных жыл мейрамы осы мақсатпен үндеседі.
ниями.Алтын Орданың 750 жылдығын управленцев открываются хорошие Өтіп бара жатқан 2019 жыл еліміз 

перспективы путем формирования үшін аса маңызды оқиғаларға толы 
Президентского кадрового резерва.болды.

В 2020 году без помпы и излишеств Қазақстан тарихи дамудың жаңа 
предстоит отметить знаменательные кезеңіне қадам басты.
даты, которые важны для укрепления Тұңғыш Президент, мемлекеті-
нашей государственности.міздің негізін қалаған ұлы тұлға, 

Это 25-летие  Конституции ,  Е л б а с ы  Н ұ р с ұ л т а н  Ә б і ш ұ л ы  
юбилеи великого поэта и философа Назарбаевтың стратегиялық жолы 
Абая ,  выдающегося ученого и сақталды.
мыслителя аль-Фараби.Халқымыз Президент сайлауында 

Мы также отметим 75-летие маған зор сенім артты. Осы орайда, 
Победы в Великой Отечественной қолдау көрсеткен азаматтарға және 
войне.бүкіл халыққа шынайы ризашылы-

2 0 2 0  г од  о бъ я в л е н  Год о м  ғымды білдіремін.
волонтера. Каждый из нас сможет Бүгінде әлемдегі тұрақсыздыққа 
принести пользу окружающим людям қарамастан экономикамыз орнықты 
и всему обществу. Следующий год дамып келеді.
должен стать годом добрых дел.Халықтың тұрмыс сапасын 

жақсарту үшін нақты шараларды 
Дорогие 

жүзеге асырдық.
соотечественники!мемлекет деңгейінде атап өтетін 2019 год стал историческим для Бюджет саласы қызметкерлерінің 

В новом году мы будем упорно болдық. нашей страны. Была подтверждена жалақысын, зейнетақыны, жәрдем-
трудиться на благо нашей Родины.Сондай-ақ, Қазақстан халқы преемственность стратегического ақыны және студенттердің стипен-

Мы должны прилагать усилия, Ассамблеясының  құрылғанына курса Отца-основателя современ-диясын көбейтетін болдық.
чтобы в нашей стране были созданы ширек ғасыр толады. ного Казахстана, личности исто-Әлеуметтік жағдайы төмен адам-
все условия для самореализации Тиісті іс-шаралардың барлығын рического масштаба – Елбасы дарға қолдау көрсету үшін біз бұрын-
казахстанцев.ысырапшылдыққа жол бермей, Нурсултана Абишевича Назарбаева.соңды болмаған бірегей шешім 

Мы строим государство, в котором мазмұнды ой тудыратын деңгейде Казахстан вступил в новый этап қабылдадық. Соның арқасында 500 
мнение каждого ответственного өткіземіз. своего развития. Как Президент наше-мыңнан астам борышкердің қарызы 
гражданина учитывается в полной Мемлекет тарапынан қолға алынып го государства в полной мере осознаю айтарлықтай азайды.
мере.жатқан тың бастамалардың бәрі ел всю ответственность за его будущее.Шағын және орта бизнесті қолдау 

Государство, в котором никто не игілігі үшін жасалып отыр. Выражаю сердечную благодар-үшін теңдессіз шаралар қабылдадық. 
останется без внимания, особенно Оң өзгерістер жаңа 2020 жылда ность казахстанцам, отдавшим свой Жаңа жұмыс орындары ашылатын 
нуждающиеся.лайықты жалғасын табады. Дегенмен, голос за меня в ходе президентских болды.

Государство, в котором царит сын-қатерлер аз емес. Сондықтан, біз выборов, и всем гражданам, проявляю-Мен ұсынған «Халық үніне құлақ 
справедливость, обеспечивается еліміз үшін, халқымыз үшін адал щим искреннюю заботу о будущем асатын мемлекет» тұжырымдамасы 
равенство возможностей для всех қызмет етуіміз керек. нашего Отечества!қоғамымыздың дамуына жаңа серпін 
категорий граждан.Халықтан биік,  халықтан Наш народ вновь показал всему беруі қажет.

Кому-то это все покажется утопией.жоғары тұрған ешкім де, ештеңе де миру свою мудрость, единство и Халық пен билік арасындағы 
Но дорогу осилит идущий.жоқ. приверженность демократическому диалогты күшейту үшін маңызды 
Вместе мы сила!Қазақстан дамыған, өркениетті выбору.реформаларды ұсындық.
Бірлік бар жерде – тірлік бар.елдердің қатарына қосылуы қажет. В течение полугода было сделано Бұл бастамалар ынтымағымызды 
Уверен, вместе мы обеспечим Біз үшін бұдан басқа тура жол жоқ. немало.арттыруға бағытталған.

благополучие всех граждан нашей Біз 2020 жылды Еріктілер жылы Приняты решения об увеличении Татулық – ата-бабалар өсиет еткен 
страны.деп жарияладық. Бұл игі істердің заработных плат, пенсий и пособий, қасиетті ұғым.

Желаю всем казахстанцам здо-бастауы болады. а также стипендий студентам. Сондықтан, татулық пен бірлікті 
ровья, счастья, оптимизма и успехов!Мұндай шаралар қоғамдағы тұрақ- Снижена долговая нагрузка более көздің қарашығындай сақтауымыз 

С Новым годом!тылық пен татулықты нығайту үшін 500 тыс. нуждающихся граждан.керек.
Жаңа жыл құтты болсын!керек. Принимаются решительные меры Біз білімі озық, ойы ұшқыр 

Келесі жылы халқымыз жағымды по поддержке малого и среднего жастарға жағдай жасап, жол ашамыз.
 Акорда, 01.01.2020г.жаңалық пен қуанышты сәттерге бизнеса, открываются новые рабочие 
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ТӨРЛЕТ, ТЫШҚАН ЖЫЛЫ, ТӨРІМІЗГЕ !
(қала әкімінің Жаңа жылдық шыршасынан репортаж)

Балаларға базарлық

Ынтымағы мен бірлігі жарасқан қала мектептерінің мұғалімдері мен  жылдық шыршасына шақырылған 
еліміз тағы бір жылды артқа тас- 300  оқушы қатысты. оқушылардың киіп келген жаңа 
тап, жаңа 2020 жылды, яғни қазақ- Жаңа жылдық мерекеге сай 
тың жыл санауы бойынша жыл- ерекше безендірілген «Достық» 
басы – Тышқан жылын, қарсы балалар мен жасөспірімдердің 
алып отыр. Жағымды жаңалық- шығармашылық орталығы  бала-
тар мен толағай табыстарға толы лардың мерекелік көңіл күйін еселей 
болған доңыз жылына  алғысымыз түскендей. Жарқыраған жұлдыздар, 
шексіз. самсап жанған щамдар, орнатылған 

жылдық костюмдері де көздің жауын 
алып,  кештің сәніне одан сайын сән 
қосқандай.

Балалар үшін жаңа жыл — бұл 
нағыз ертегі. «Достық» балалар мен 
жасөспірім-дердің шығармашылық Жаңа жыл – барша адамзаттың жаңа жылдық шыршалар, бәрі, бәрі 
орталығының әзір-леген «Шыршалар тағатсыздана күтетін жарқын «Мен мұндалап», мерекеге шақырып 
шамын жаққанда» - атты ертегісі мерекесі. Әсіресе балалар үшін ең тұрғандай. Қала әкімінің Жаңа 

ерекше, ең думанды мереке. Аяз ата 
мен Ақша қарды, түрлі ертегі кейіп-
керлерін асыға күтеді. Осындай 
айтулы мемлекеттік мерекеге орай 
өткен жылдың 26-желтоқсанында 
балалар мен жасөспірімдердің 
шығармашылығының «Достық»  
орталығында ата-анасының қамқор-
лығынсыз қалған балалар мен 
әлеуметтік жағынан аз қамтылған 
және көп балалы отбасылардың 
балаларына арналған қала әкімінің 
Жаңа жылдық шыршасы өтті. Жаңа 
жылдық шыршаға шақырылған 
құрметті қонақтардың ішінде қала 
әкімі Камзин Қайрат Амангелдіұлы, 
қалаәкімінің орынбасары Казиева 
Ботагоз Ануаровна, қалалық білім 
бөлімінің басшысы мен әдіскерлері, 

балалардың көңілінен шығып, 
балалар нағыз ертегі әлеміне 
енгендей болды. Ертегі қойы-
лымынан кейін қаламыздың әкімі 

Камзин Қайрат Амангелдіұлы 
барлық жиналған ата-аналар мен 
балаларды келе жатқан Жаңа 2020 
жылымен құттықтап, жылы лебізін 
білдірді. Сонымен қатар, Қайрат 
Амангелдіұлы балалармен бірге 
шырша әнін орындап, көңілді би де 
биледі. Оқушылар Жаңа жылдық 
шыршаға арнайы дайындап әкелген 
тақтақтарын айтып, өз өнерлерін 
ортаға салды. 

Жаңа жыл - бұл балалар үшін 
әрқашан да жағымды тосын сыйлар 
мен сыйлықтарды күту.  Шаттыққа 
толы Жаңа жылдық шырша мере-
кесінің соңына қарай балаларға 
арнайы дайындалған тәтті сый-
лықтар мен конькилер табыс етілді. 

Біз де Тышқан жылы балардың 
жолдары болып, оқуда табыстарға 
жете береді деген тілекпен тарқас-
тық.

Б. Алшынбекұлы
Приозерск қ.
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 ҚҰРМЕТТІ  
ҚАЛА ТҰРҒЫНДАРЫ!

Православиелік христиандар мен бүкіл қалалықтарды үлкен де нұрлы мереке — Христос 
Рождествосымен шын жүректен құттықтаймыз!

Діндарлар бұл мерекені жоғары рухани шаттық сезімімен және болашаққа ізгі үмітпен 
қарсы алады. Ол игі істер тындыруға ұмтылыста адамдарды топтастырады, қоғамымыздың 
адамгершілік негіздерін нығайтады, адамдардың татулық пен келісімде өмір сүруге 
ұмтылысын қолдайды. Көпұлтты еліміздегі мәдениет пен діннің өзара үндесуін әлемдік 
қоғамдастық орынды түрде өнеге ретінде танып отыр. 

                                           Қымбатты жерлестер!
Сіздерге шын ниетімізбен мықты денсаулық, бақыт, татулық және құт-береке тілейміз! 
Рождество құтты болсын!

Қала әкімі                   Қ.Камзин
Мәслихат хатшысы  Б.Сәрсембеков

УВАЖАЕМЫЕ 
ЖИТЕЛИ ГОРОДА!

Искренне поздравляем православных христиан и всех казахстанцев со светлым 
праздником Рождества!

Неизменно на протяжении многих столетий этот праздник наполняет сердца людей 
самыми высокими чувствами — любви к ближнему и милосердия, несет мир и добро, благие 
помыслы и дела. Эти вечные духовные ценности объединяют представителей всех религий. 
Они являются прочной основой развития и всех достижений Казахстана. Празднование 
Рождества связано с гуманизмом и добрыми поступками. Это важно для всего нашего народа, 
который всегда ставил на главенствующее место традиции взаимопомощи и взаимоуважения.

                                                  Дорогие земляки!
В этот добрый праздник желаем Вам всем мира и любви, счастья,  благополучия и 

процветания!
Аким города                   К. Камзин
Секретарь маслихата   Б. Сарсембеков

УВАЖАЕМЫЕ 
ЖИТЕЛИ И ГОСТИ ГОРОДА !

     От всей души поздравляем вас с 
Рождеством Христовым! 

В этот светлый и чистый 
праздник, мы желаем вашим семьям 
безмерного счастья, отменного 
здоровья, благополучия! 

Желаем, чтоб в ваших домах 
всегда звучал счастливый смех, в 
глазах блестели слезы радости и, 
чтобы в сердцах ваших всегда было 
место только для добра и любви! 

В сердце каждого из нас.
Рождество, как добрый маг,
Всем поможет сделать 
так,
Чтоб огонь любви не гас...
Вечер будет светлым, 
добрым,
Самым-самым 
бесподобным.
В общем, сказочным вполне.
И захочется, конечно,
Жить красиво и неспешно,
Встретив счастье в 
тишине.
  

Редакция газеты 
«Приозёрский вестник»  
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КАЗАХСТАНЦЫ СМОГУТ ПОДАТЬ ДОКУМЕНТЫ 
НА НАЗНАЧЕНИЕ АСП В 2020 ГОДУ В ТЕЧЕНИЕ 

ЯНВАРЯ

Разъясняя законодательство

Первый вице-министр труда и соци- тости и массового предпринимательства мов оказания АСП и введение гарантиро-
альной защиты населения РК Ержан «Еңбек». ванного социального пакета детям из 
Жилкибаев и председатель Комитета  «Кто-то из этих людей открыл малый малообеспеченных семей», – сказал 
труда, социальной защиты и миграции бизнес на дому, кто-то организовал курсы Жилкибаев.
МТСЗН РК Ербол Нургалиев в ходе рабо- дошкольного обучения. Это замечательные Так, с 1 января 2020 года семьям, 
чей поездки в Шымкент и Туркестанс- примеры того как, воспользовавшись под- имеющим 4 и более несовершеннолетних 
кую область разъяснили новые правила держкой государства, можно не только детей или студентов очной формы обучения 
назначения адресной социальной помо- улучшить материальное положение семьи, в возрасте до 23 лет, будут выплачивать 
щи (далее – АСП) сотрудникам центров но и начать зарабатывать неплохие деньги. госпособие вне зависимости от доходов 
занятости населения (далее – ЦЗН) и Я хотел бы призвать безработных людей семьи, в дифференцированных размерах: с 
жителям регионов. Об этом сообщает активнее принимать участие в Госпро- 4-мя детьми – 42 496 тенге; с 5-ю детьми – 53 
пресс-служба Министерства труда и грамме «Еңбек», в которой предусмотрены 127 тенге; с 6-ю детьми – 63 757 тенге; с 7-ю 
социальной защиты населения. хорошие механизмы для развития предпри- и более детьми – 74 388 тенге.

«Вы все знаете, что с 1 января 2020 года нимательства. К тому же специально для Новые подходы оказания АСП предус-
адресная соцпомощь будет назначаться на вовлечения многодетных матерей в микро и матривают: ежеквартальное назначение 
ежеквартальной основе. Сейчас перед вами малый бизнес со следующего года увеличи- адресной соцпомощи; сохранение дейст-
стоят две основные задачи: до конца года ваются сроки кредитования и уменьшается вующего порогового критерия для назначе-
осуществить выплаты за декабрь, не пере- процентная ставка по кредитам», – сказал ния АСП – среднедушевой доход на каждого 
нося их на следующий год, и максимально Ержан Жилкибаев после общения с члена семьи должен составлять менее 70% 
доступно разъяснить гражданам, что подать начинающими предпринимателями. от прожиточного минимума; определение 
документы на назначение АСП они смогут в Выступая перед горожанами, Ержан размера АСП для всех членов семьи как 
течение всего января, а в феврале уже Жалкибаев напомнил, что 12 декабря т.г. разницы между среднедушевым доходом и 
получат соцпомощь. Им не стоит беспо- Сенат Парламента РК принял закон «О чертой бедности; усиление требований к 
коиться и создавать очереди в центрах заня- внесении изменений и дополнений в неко- трудоспособным гражданам, в случае их 
тости сразу после новогодних праздников», торые законодательные акты Республики отказа от трудоустройства выплата АСП 
– подчеркнул он. Казахстан по вопросам обязательного будет прекращаться всей семье; увеличение 

В Сайрамском районе Ержан Жилкибаев социального страхования, социального срока проведения обследования материаль-
также встретился с сельчанами, успешно обеспечения и государственно-частного ного положения семьи с 3 до 7 дней, с усиле-
открывшими собственное дело после партнерства в сфере здравоохранения». нием роли участковых комиссий в этом 
получения АСП, грантов и микрокредитов в «Закон предусматривает внедрение процессе.
рамках реализации Государственной нового государственного пособия многодет- В рамках предоставления гаранти-
программы развития продуктивной заня- ным семьям, совершенствование механиз- рованного социального пакета детей из 

малообеспеченных семей в возрасте от 1 
года до 6 лет будут обеспечивать продук-
товыми наборами и гигиеническими при-
надлежностями, в возрасте от 6 до 18 лет – 
горячим питанием в школах, учебными 
принадлежностями и школьной одеждой, 
также им будут возмещаться расходы на 
проезд до школы. Медицинская помощь, в 
том числе стоматологическая, детям до 18 
лет будет предоставляться в рамках гаран-
тированного объема бесплатной медицинс-
кой помощи и обязательного социального 
медицинского страхования.

Напомним, 24-25 декабря в Караган-
динской области разъяснительную работу 
касательно внедрения новых механизмов 
АСП с населением и сотрудниками ЦЗН 
провел вице-министр труда и социальной 
защиты населения РК Нариман Мукушев,  в 
рамках рабочих поездок Заместителя 
Премьер-Министра РК Бердибека Сапар-
баева в регионы. 

                               https://ru.egemen.kz/

К сведению граждан ЧТО ИЗМЕНИТСЯ В ЖИЗНИ КАЗАХСТАНЦЕВ 
В 2020 ГОДУВ 2020 году казахстанцев ждут пере-

мены — в силу вступят новые законы, 
часть из которых начнет действовать уже 
с 1 января. Новшества коснутся пенсио-
неров, студентов, автомобилистов, пред-
принимателей. Что изменится в жизни 
казахстанцев в 2020 году, читайте в 
материале Strategy2050.kz.

ОСМС
С 1 января 2020 года страховать свое 

здоровье начнет каждый работающий граж-
данин Казахстана. Работающие граждане 
страны будут ежемесячно отчислять в Фонд 
обязательного социального медицинского 
страхования (ОСМС) несколько процентов 
от своей зарплаты. С этого же времени, 
казахстанцам станут доступны те медицинс-
кие услуги, за которые ранее требовалось 
платить — это КТ, МРТ, лабораторные 
исследования и многое другое. 

С введением ОСМС остается и гаран-
тированный объем бесплатной медицинской 
помощи. На его финансирование будет 
направлено почти 3 трлн тенге в течение 
следующих трех лет.

В Казахстане установлен максимальный 
порог, с которого взимаются взносы по 
обязательному соцмедстрахованию — 10 
минимальных заработных плат (МЗП), или 
425 тысяч тенге (более 1 100 долларов). Этот 
лимит распространяется как на наемных 
работников, так и на граждан, работающих 
по договору гражданско-правового харак-
тера (ГПХ). Таким образом, ежегодные вып-
латы не превысят 60 тысяч тенге . 

АСП и пособия
С 2020 года адресная социальная по-

мощь будет, прежде всего, направлена на 
помощь детям из малообеспеченных семей. 
Государственное пособие планируется вып-
лачивать всем многодетным семьям, имею-
щим четырех и более несовершеннолетних 
детей или студентов очной формы обучения 
в возрасте до 23 лет вне зависимости от их 
дохода. Его размеры будут зависеть от коли-
чества детей. 

МРП и МЗП в 2020 году
 в Казахстане. 

Для расчета социальных базовых выплат 
с 1 января 2020 года в Казахстане приме-
няются новые величины прожиточного 
минимума и месячного расчетного показа-
теля. 

Величина прожиточного минимума для 
казахстанцев — 31 183 тенге. Минимальная 
заработная плата — 42 500 тенге. Месячный 
расчетный показатель (МРП) — 2 651 тенге.

В связи с этим повысятся суммы едино-

временных выплат при рождении ребенка. С 1 января 2020 года заработная плата В программу попали 1,2 млн казахстанцев.
При рождении первого и последующих учителей будет увеличена на 25%, работ-

Освобождение от налогов 
двоих детей разовая помощь государства ников культуры — на 35-50%, социальной 

По поручению Главы государства с 
составит 38 МРП – 100 738 тенге. За сферы — на 30-60%. 

января 2020 по январь 2023 года лица, при-
рождение четвертого и последующих детей 

Стипендии студентов меняющие специальные налоговые режи-
единовременная выплата увеличится до 63 

Во время официального закрытия Года мы и признаваемые субъектами микро- или 
МРП, что составит 167 013 тенге. 

молодежи Президент Казахстана Касым- малого предпринимательства, в том числе 
Также в связи с увеличением МРП 

Жомарт Токаев заявил, что с первого января плательщики единого земельного налога, 
повысятся ежемесячные выплаты по уходу 

2020 года стипендия студентов увеличится будут освобождены от уплаты следующих 
за ребенком молодым матерям, не имевших 

на 25%. налогов: корпоративного (индивидуаль-
до рождения детей трудового стажа. 

ного) подоходного налога (кроме удержи-
ваемого у источника выплаты); социаль-
ного налога; единого земельного налога.  

При этом, освобождение не распрост-
ранится на лиц, осуществляющих отдельно 
выделенные  виды деятельности.

Повышение акцизов на бензин
С 1 января 2020 года в Казахстане в 2 

раза вырастут акцизы на бензин – с 10 500 
тенге до 24 435 тенге за тонну. В цене литра 
это означает увеличение на 10 тенге, то есть 
акциз за литр увеличится с 8 до 18 тенге. 

Предпринимателей обяжут 
пользоваться кассовыми аппаратами 

С 1 января 2020 года абсолютно всех 
казахстанских предпринимателей, включая 
осуществляющих расчеты по патенту, обя-
жут пользоваться контрольно-кассовыми 
машинами (ККМ). Ранее действовавшее 

                          Пенсии На базовом уровне будут повышены для последних освобождение от примене-
В соответствии с законом «О респуб- стипендии студентов: бакалавриата с 20 ния кассовых аппаратов отменяется. Также 

ликанском бюджете на 2020 – 2022 годы» в 949 до 26 186 тенге; стипендия в магистра- с 1 января вводятся изменения в Кодекс об 
Казахстане с 1 января 2020 года будут туре — с 53 530 до 66 913 тенге; стипендия административных правонарушениях, 
повышены пенсии, социальные выплаты и в докторантуре — с 81 998 до 102 498 тенге. которые ужесточают ответственность за 
пособия. Минимальный размер заработной неприменение онлайн-ККМ. Теперь вмес-Запрет на выдачу кредитов 
платы остается на прежнем уровне и то предупреждения нерадивый налого-казахстанцам с низкими доходами 
составит 42 500 тенге. Прожиточный плательщик сразу получит штраф. С 1 января 2020 года граждане с дохо-
минимум повысится почти на 1500 тенге и 

дами, ниже величины прожиточного 
составит 31 183 тенге. Новые пошлины за посылки и ввоз минимума, не смогут получить беззалого-

С 1 января 2020 года солидарная пенсия товаров для личного пользования вый кредит в коммерческом банке. Прожи-
будет повышена на 7%, при этом ее мини- С 1 января 2020 года вводятся новые точный минимум в 2020 году в Казахстане – 
мальный размер составит 38 636 тенге. нормы беспошлинного ввоза товаров для 31 183 тенге. 
Государственная базовая пенсионная личного пользования, международных Кроме того, кредит не смогут получить 
выплата увеличится на 5 %, ее минималь- посылок для физических лиц — 200 евро и безработные, поскольку для получения 
ный размер составит 16 839 тенге. 31 килограмм. займа необходимо представить данные об 

Учитываться будет цена и вес каждой Заработная плата официальном доходе за последние 3-12 
отдельной посылки, на количество това-По трудовому законодательству в месяцев. 
ров, которые можно заказать в течение республике регулируется только размер Вместе с тем, при просрочке выплат по 
месяца, ограничений нет.минимальной заработной платы. кредитам более трех месяцев, или 90 дней, 

В случае превышения установленных С начала 2019 года в рамках социаль- банкам запрещено начислять комиссии. 
норм потребуется уплата таможенных ной ответственности 203 тыс предприятий Меры приняты по поручению Президента 
платежей по ставке 15% от стоимости, но республики повысили заработную плату для снижения долговой нагрузки на 
не менее двух евро за кг веса в части 1,2 млн работникам на 32% — с 46 тыс граждан. Из-за проблем с просроченными 
превышения стоимостной и/или весовой тенге до 61 тыс тенге. кредитами среди малоимущих в 2019 году 
нормы.С 1 июня 2019 года увеличена заработ- нескольким категориям казахстанцев 

Источник: https://strategy2050.kzная плата бюджетных работников на 30%. простили долги, списали пени по кредитам. 
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                                                                                                                                                                                                      Пассажирам на заметку

ПРОДАЕТСЯ
 СРОЧНО!

 Помещение (быв.аптека),
по адресу: бульвар Женис (быв.БСА), д.30-1. на первом этаже 

пятиэтажного дома.Есть входная группа.
Цена договорная. Телефон: +7-747-161-6578

под бизнес 

РАСПИСАНИЕ ДВИЖЕНИЯ 
ПАССАЖИРСКИХ ПОЕЗДОВ

ПО СТ.САРЫШАГАН

ПАРИКМАХЕРСКАЯ
 «МИЛОЛИКА»

Предлагает услуги
 по мужской и женской стрижкам, 

укладке, по маникюру, 
наращиванию ногтей  и  педикюру. 

Ждем Вас по адресу:
ул. Космонавтов, 5-107 

      Время работы:  с 10.00 час. до 19.00час.
Выходной - Понедельник

****
Запись  по телефону:

мастера-парикмахеры:
8-775-274-25-87 (Анталий)

8-747-970-25-81 (Карлыгаш).
На маникюр: 8-708-235-35-19

 (Анастасия)

ОБЪЯВЛЕНИЕ * НЕДВИЖИМОСТЬ * ОБЪЯВЛЕНИЕ

ПРОДАЮ ДОМ 
Цена– 9 000 000 тенге. Возможен торг.

г. Караганда, (город, пр. Кольцевой), 3 комн. - 120 м2. 
 Ванна, центральная канализация, 

отопление на твердом топливе. 
Огород 6 сот., сарай, гараж, хоз.постройки. 

Тел.: 87070343737, 
(87212)44-30-35

В ПРЕДДВЕРИИ НОВОГО ГОДА 
ИЗ СТОЛИЦЫ КАЗАХСТАНА 

ОТПРАВИЛИСЬ НОВЫЕ 
ВАГОНЫ

АО «Пассажирские перевозки», в жены в служебном купе проводников, 
рамках реализации Государственной коридорах и тамбурах, работающих в 
программы инфраструктурного разви- цветном режиме. Они обеспечивают про-
тия «Нұрлы жол», принимает меры по смотр в реальном времени на экране 
обновлению вагонного парка. Так, в монитора штабного вагона. В каждом купе 
текущем году парк пополнился новыми и коридорах установлены по 2 электри-
63 плацкартного типа вагонами, кото- ческие розетки напряжением 220В и по 2 
рые курсируют в юго-западном направ- современным USB порта для зарядки 
лении. мобильных телефонов. Также имеется 

холодильник для проводника, микровол-
новая печь, диспенсер c питьевой и титан с 
горячей водой.

Вагоны оснащены современной сис-
темой пожаротушения с множеством дат-
чиков дыма, собственным пожарным 
шлангом и запасом воды в каждом вагоне. 
Два биотуалетных комплекса теперь 
работают автономно и экипируются 1200 
литрами воды, хранящейся в резервуарах с 
наличием лампы для обеззараживания 
воды. Срок службы вагонов составляет 40 

30 декабря со ст. Нур-Султан-1 в 
лет.

Алматы отправились в свой первый рейс 
новых 16 купейных вагонов, изготов-
ленные на отечественном заводе «Тулпар» 
по российской технологии. 12 плацкарт-
ных вагонов отправятся в ближайшие даты 
(31 декабря 2019г. и 3 января 2020г. поезд 
№ 47/48 сообщением «Нур-Султан-Нурлы-
жол-Атырау»).

Основное преимущество вагонов - 
наличие системы кондиционирования, 
оснащенной современными фильтрами 
для обеззараживания и очистки воздуха 
(ранее в плацкартных вагонах не устанав-
ливалась система кондиционирования воз-
духа). Кроме того, вагоны снабжены сис-

Пресс-служба 
темой видеонаблюдения, предусматри-

АО «Пассажирские перевозки 
вающей шесть видеокамер. Они располо-

ДЕТИ И НОВЫЙ ГОД
Вечером 31 декабря подходит -Ничего!

сын: -Почему?
-Мама, а давай, когда будет -Я лучше побольше побалуюсь!

половина 12-го, закричим “С 
                        ***Новым годом!”
Говорю: Дорогой дед Мороз, -Зачем?

пусть дети хоть иногда меня -А пусть наши соседи думают, что 
слушаются и делают то что я им Новый год к нам раньше пришел.
говорю с первого раза! Можно мне 

                          *** такое на Новый Год?
-Дочь, а что ты попросила у Деда -Дочь: Нет мама! Это тебе не 

Мороза? подарят!


